
Склад

Основні складники у 1 стіку у 2 стіках

L-карнітин базовий 1500мг 3000мг

допоміжні речовини: вода, підсолоджувачі ксиліт і сукралоза ( Е955 ), регулятор
кислотності молочна кислота, консерванти сорбат калію, бензоат натрію,
ароматизатори манго і апельсин.

Опис

L-карнітин — це амінокислота, яка утворюється в організмі з незамінних
амінокислот лізину та метіоніну. Бере участь в енергетичному обміні клітин,
забезпечуючи перетворення жиру в енергію. Ця енергія необхідна для роботи
серця і мозку, а також для роботи м'язів.
Ця аміноксилота бере участь у виробленні статевих гормонів - тестостерону (у
чоловіків) і прогестерону (у жінок), покращує кровообіг в тканинах і позитивно
впливає на фертильність і статеву функцію.

Прийом L-карнітину в поєднанні з фізичною активністю посилює енергетичний
обмін і спалювання калорій, а також допомагає досягти зменшення ваги.
Високий рівень метаболічної активності та посилення кровообігу сприятливо
впливають на серцево-судинну систему та рівень глюкози в крові.

L-карнітин сприяє підвищенюю енергії, силі м'язів і витривалості. Позитивно
впливає на функціонування нервової системи, знижує вплив стресу та
розумового перенапруження.

Рекомендації щодо застосування

Для підтримки роботи серцево-судинної системи. Сприяє прискоренню
енергетичного обміну та спаленню калорій. Допомагає збільшити м'язову силу та
витривалість.

Спосіб застосування

Дорослому 1-2 стіки на добу, рекомендується приймати вранці та/або за 30
хвилин до фізичної активності. Дієтичну добавку не слід використовувати як
заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану



кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і
проконсультуватись з лікарем. Не використовувати після завершення дати
мінімального терміну придатності.

CARDIhealth L-Carnitin не містить цукру.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні
проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальнiй закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в
захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Форма випуску

Стік-пакети 15 мл, 20шт.

Номер партії (серії) виробництва /Вжити до: вказано на упаковці.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Виробник

Виробник:Fortex Nutraceuticals Ltd/ ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз".

Адреса виробника та потужностей виробництва: Prohladen kat str. 10, 1362,
Sofia, Bulgaria / вул. Прохладен кат,10, 1362, Софія,Болгарія.

Імпортер: Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса:
ТзОВ «Представництво БАУМ ФАРМ ГМБХ», адреса : 79052, м. Львів, вул.
Широка, буд. 66.


